
 Протокол
№ 

гр. София,    14.05.2025 г.

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  Първо отделение 35 състав,  в 
публично заседание на 14.05.2025 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Петър Савчев

 
 
при  участието  на  секретаря  Богданка  Гешева, като  разгледа  дело  номер 
12207 по описа за 2024 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 
предвид следното:

 След спазване на разпоредбите на чл. 142, ал. 1 ГПК, във връзка с чл. 144 от АПК, на 
именното повикване в 14.04 часа се явиха:

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ Д. С. Х. – редовно уведомен,    явява се лично и с адв. Р., назначена по реда 
на ЗПП.

ОТВЕТНИКЪТ  Председателят  на  Държавна  агенция  за  бежанците  при  Министерски  съвет  - 
редовно уведомен, не се явява, представлява се от юрк.К., с пълномощно от днес. 
Контролиращата страна СГП – редовно уведомена, не изпраща представител. 
Преводачът от арабски език Д. Т. – редовно уведомен, явява се лично и извършва превода.

Страните – Да се даде ход на делото.
СЪДЪТ 
                    ОПРЕДЕЛИ:    
                    ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО

Адв.Р.      –  Във  връзка  с  дадената  ни  възможност  да  се  запозная  със  справките  за 
положението в С., то оспорвам същите и представям разпечатки от информация в интернет, от 
които е видно, че положението в С. се влошава и става опасно за завръщащите се. 
 
Юрк.К. – Възразявам. Това са разпечатки на английски с неизвестен произход.

СЪДЪТ
ОПРЕДЕЛИ:
ОТХВЪРЛЯ искането на адв.Р. за присъединяване по делото на разпечатки на английски език от 



една страна, поради липсата на превод и от друга поради това, че уважава довода на ответника за 
произхода на разпечатките. По делото са представени официални справки от държавен орган за 
положението  в  С.,  които  съдът  приема  и  ще  обсъжда  по  делото.  Ако  съдържанието  на  тези 
справки се оспорва, то следва да се опровергае по процесуалния ред от жалбоподателя, какъвто 
съдът не приема, че са разпечатки от интернет с неясен произход.

СЪДЪТ отправя забележка на адв.Р., която докато съдът се произнася се смее, като й указва, че 
ако не прояви нужното поведение в залата, то съдът ще вземе процесуални мерки.

СЪДЪТ нееднократно даде възможност на адв.Р. да направи доказателствени искания, като 
тя  заяви  само,  че  за  своя  сметка  ще  преведе  и  представи  справките,  които  съдът  не  прие  в 
днешното съдебно заседание.

Юрк.К. – Представям актуални справки за положението в С., които са различни от представените 
в предходно ОСЗ, и са от 08.04.2025 г. и от 14.03.2025 г., както и съдебна практика. 

Адв.Р. – Моля да ми се даде възможност да се запозная със справките в следващо ОСЗ.

СЪДЪТ
ОПРЕДЕЛИ:
ПРИЕМА и прилага по делото представените от ответника документи.

ДАВА възможност на жалбоподателя да се запознае с документите в следващо ОСЗ и да 
направи съответни доказателствени искания евентуално.

СЪДЪТ
ОПРЕДЕЛИ:
ОТЛАГА делото и го НАСРОЧВА за 25.06.2025 г. от 14.00 ч., за която дата страните и преводачът 
редовно уведомени.

Преводачът Т.    – Декларирам, че разходите ми за днешния превод възлизат на 100 лв.

СЪДЪТ
ОПРЕДЕЛИ:
Да се издаде РКО за сумата от 100 лв.
Издаде се РКО.

Протоколът изготвен в съдебно заседание, което приключи в 14.19 часа.

СЪДИЯ:

                             СЕКРЕТАР:

 


